Arbetsblad 3:1

2:ans tabell

} Dra streck mellan produkternai 2:ans tabell.

’ Skriv tva multiplikationer till bilden. Multiplicera.
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Arbetsblad 3:2

S:ans tabell

’ Arbeta enskilt eller med en kompis. Ta fram en penna och ett gem.
Satt pennani gemet. Titta hur Mega har placerat pennan och gemet.
Snurra gemet, sag multiplikationen och produkten dar gemet stannar.
Till exempel om gemet stannar pa 3, sdg 3 multiplicerat med 5 &r 15.

Titta varjag satt
pennan i gemet.

Hdr ér det b&de 2:ans
och 5:ans tabell.




Arbetsblad 3:3

2:ans, S:ans och 10:ans tabell

Trana vid fem tillfallen. Bérja fran héger eller vanster. Vik pappret sa att dina svar inte syns.
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Arbetsblad 3:4

Namn:

Multiplikationsbokmarken
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‘ 2:ans tabell ’
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‘ 5:ans tabell ’
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‘ 10:ans tabell ’

=
o




Arbetsblad 3:5

Delningsdivision

D 2barndelar lika p& 12 marken.
Hur manga marken far de var?
Dra streck och dividera.
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Svar: 6 marken

) 3 barn delar lika pa 9 snackor.

Hur ménga snackor far de var?
Dra streck och dividera. @§@ T @jt @l ? @,
Svar: 3 shdckor

’ Tillsammans kostar nyckelringarna 6 kr.
Hur mycket kostar en nyckelring?
Skriv pris pa varje prislapp.
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’ Tillsammans kostar snackorna 12 kr.
Hur mycket kostar en snacka?

Skriv pris pa varje prislapp. O O O O
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’ Tillsammans kostar markerna 8 kr.
H ket kost tt marke?
Skriv pris pavarje prislapp, 2kk @2k plolol®
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Arbetsblad 3:6

Innehallsdivision

’ | varje ask ska det vara 4 snéckor. ’ | varje ask ska det vara 3 snackor.
Hur manga askar racker snackorna till? Hur manga askar racker snackorna till?

Ringain. Ringain.
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Svar: 3 askar @@@@

svar: 6 askar

’ | varje ask ska det vara 4 snackor.
Hur méanga askar racker sndckorna till?
Ringain.

T |OBOBOBBG
svar: 4 askar Det kan bli
pengar dver.
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’ Hur méanga snackor kan Kim képa? ’ Hur méanga snackor kan Emy képa?

5+5+5=15 5+5+5=15

svar: 3 sndckor svar: 3 sndckor

’ Hur manga marken kan Kim képa? ’ Hur manga marken kan Emy kdpa?

3+3+3+3+3=1/5 3+3+3+3+3+3=1/8

Svar: 5 mdrken Svar: 6 madrken




Arbetsblad 3:7

Area

’ Hur stor area har figuren? Jamfér areorna och mala den minsta.

Area: [0 rutor Area: [0 rutor Area: 9 rutor

’ Hur stor area har figuren? Jamfor areorna och mala den stérsta.

Area: /Lll rutor Area: /5 rutor Area: /2 rutor

’ Hur stor area har biten som fattas?

Area: 8 rutor Area: |2 rutor




